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3agaua Nel

BBIYrcIuTh KOTMYECTBO OPraHMUYECKUX BEIIEeCTB (B KT) 3a 1 CyTKH, BbIpaOaThIBa€MbIMH
nuctesamu 6yka (S Beex mucTbeB = 280 M2, Bcero 119 Teicsy mucTheB) U 6epE3bl, BEICOTOM
15 metpos (S Beex muctheB = 90 M2, Beero 200 ThICAY).

Penienue:

3agaua Ne2

1. Bprumcnuth Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB KUCIOPO1a OOJIBIIE MPOAYIUPYET 1y0, ueM Oepéza?
2. BwruucnauTh Ha CKOJIBKO MPOIEHTOB KUCIOpoa O0bIIe MpoayupyeT oepésa, uem cocHa?

3. BeUMCINTh Ha CKOJIBKO MPOIIEHTOB KUCIOPOa O0JIbIIe MPOAyIUpyeT 1y0, 4em cocHa?
(OTBETHI OKPYIJIUTH 10 LIEIIBIX )

Penienue:

3agaua Ne3

Ha 1 genoreka tpebyetcs 0,3 ra meca ayis BeipaboTku kuciaopoaa 400kr B roa. CKOJIBKO
noTpeOyeTcs Ta jeca it 00eCTieueHns KUCIOPOIOM Beex yuanmxcs [[aBUHCKON CpeTHeN MIKOJIbI
(357 uenosek yvamuxcs)? OTBET OKPYIVIUT O LIEJIbIX.

Penienue:

3agaua Ne4

1 ra cocHoBorO Jieca 3a roJ1 BeipadaTeiBaet 10,8 T kuciaopoaa, 1 ra gyOpaBsl 3a roj] BeIpabaThIBaeT
14 1 kucnopoaa. CKoJIbKO 4esIoBeK obecredaT KUCIOpo1oM JanHbie Bubl jgeca? (400 kr ps 1
YeJI0BEKA)

Penienue:

3agaua NeS

CkoJibKO MOTpeOyeTCs Ta KaXI0T0 BH/IA Jieca U CBOOOTHOTO JbIXaHUs HAIIETO pailoHa,
YUCIIEHHOCTh KoTOporo paBHa 4009 yenoBek? OTBET OKPYIIUTH 0 LENbIX. OnpeaeanTh B
MPONOPLIMOHATIBHON 3aBUCUMOCTH.



Penienue:

3agaga Ne6

1 T MakyaTypbl MOXKET CIIacTU OT BhIpyOKu 17 nepeBneB. Hain kitace codpan 1179 kr
MakyJaTypbl. CKOJIBKO J1€pEBbEB Mbl COXPAHUIIN?

Penienue:

3agaua Ne7

1 ra 20-11eTHET0 COCHOBOTO Jieca MOMJIOMAET 9 T YIIeKHUCIoro ra3a B roj, a 1 ra 60-ieTHero Ha
44.4 % 6omnwie, 1 ra 80-nerenero Ha 15,6 % mensbine, uem 60-netHero. CKOJIBKO YTIIEKUCIOTO
ra3a norjomaet 1 ra 80-neTHero cocHoBoro jeca? OTBET OKPYIJIUTh JI0 LIENIbIX.

Penienue:

3agaua Ne§

BpruuciauTh KOJIUYECTBO YCTbUIl HA OJJHOM JIMCTKC paCTCHUA, CCIIN:

1. S naucra xy6a = 30 cm?
S nucra ciuBel = 16, 7 cM?
2. S nucra oBca = 16 cm?
3. S awmcra Gesoii KyBIIMHKK = 450 cM?

Penienue:

3agaya Ne9
Ha «3»:

Brruucnuth Maccy Boabl, ucnapuBiieiics 3a mecst (30 nHeit)

e Tlonconneunuk (1 crakan — 200 r BoJibI)
e Kamycra
e bepésa

Ha «4-5»:

1. 1 ra oBca 3a BereraumoHHslii nepuoa ucnapser 1600 T Bogpl. CKONBKO KI' BOJIBI HCHAPUTCS
2
c 1m“?



2. Ha 1 M? 5 nonconHeunnkoB. Kaxmnoe pactenue 3a jeto ucnapsetr 120 kr Boabl. CKOIBKO

ucnapsiercs ¢ 1 ra?
3. 1 ra nmennyHoro noJjs 3a jgeto ucnapset 400 T Boapl. CKOJIBKO UCIIAPUTCS 3a 3TO JKE
BPEMS [IPU TAKUX XK€ YCIOBUAX ¢ 1 M??

Penienue:

3amaga Nel(

S XBOMHKH COCHBI = 1,5 cM?. XBOIHOE JepeBo HcnapseT Biard B 11 pa3 MeHblile, ueM KIEH.
Haiitu miomanb cpeanero jucra ki€Ha?

Penienue:

3agaua Nell

IIpu cylKke ceHa B )KapKyIo Ioroay 3a 2 aus macca 1 M> = 500 xr TpaBsl ymenbmaercs B 10 pas.

KOJIBKO BOJbI UCITAPUTCS IIPHU CYIIKE M~ TpaBBbI!
C yike 15M3 ?

Penienue:

3agaga Nel2

TeMmneparypy B CylIHIKe 3epHa TOBOIAT 10 60°, BIaXKHOCTh CHUKAIOT 110 7%.
[TpousBoauTenbHOCTH Cymmike 8 T 3a 1 gac Ha 1 snekrpoaBurarene. CKOIbKO 3epHa OyIeT
rOTOBO JIJIsl XpaHEHHMS 32 7-4ACOBYIO CMEHY B CYILIUJIKE C 3-Msl IBUTATEIsIMU ?

Penienus:

3axaua Nel3

KakoB pacxon 37€KTpOIHEPrHH 3a CMEHY paOOThI CYLIMIIKH € 3-Ms IBUTATEsIMU, ecu 1
ANEKTPOJABUTATENB NOTPeOIIAeT 2,5 KBT anektposnepruu (kuito = 1000)?

Penienue:

3agaga Nel4

Ocenblo 6epéza cTaHOBUTCSA Jierdye Ha 35 Kr mocie JucTomnaa. BeraucauTe Maccy omnaBmmx
muctbeB B KomcoMoibckoM napke u B napke IloGenst B cene I1aBuHoO.

Pentenue:



